

# 常陪師父白雪仙梅雪詩獲讚乖

## 陳寶珠冀「七公主」留港聚會

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）粵劇名伶陳寶珠、梅雪詩（阿嘜）及「任白慈善基金」副主席陳培偉醫生及「任白慈善基金」董事高世章，昨日到觀塘出席《童心一家·照顧同行》兒童慈善粵劇大匯演記者會，擔任「慈善愛心大使」的寶珠及阿嘜呼籲大家慷慨解囊，寶珠自言尚未捐錢，但有需要一定會捐錢，暫時先出力。

台上寶珠又讚揚照顧者值得尊重和尊敬，作為過來人的她，當年為照顧90多歲的母親宮粉紅十分頭痛：「媽咪因為有哮喘，每日要吸3次氧氣，就要用愛心氹佢，加上佢晚上唔肯睡覺，要我唱粵曲畀佢聽。不過媽咪都好乖唔難照顧，只係有時會嘍吓你、鬧吓你，照顧一個人真係要好用心。」

### 梅雪詩後悔當年少陪父母

而阿嘜就後悔媽媽在世時少時間陪她：「媽咪入院後身體變差，而我當時又好忙，做家好後悔當時少陪父母，所以奉勸大家要多陪父母，唔好令自己後悔。」

◆陳寶珠讚小朋友好叻，很有天分。



◆陳寶珠與梅雪詩呼籲大家慷慨解囊。

梅。」寶珠又讚阿嘜最乖，經常陪伴師父白雪仙，阿嘜則覺得陪師父是徒弟的責任，因為沒有師父就沒有今日的她，不過師父也不寂寞，因有很多家人和朋友在身边。大會安排四位小朋友粉墨登場演出折子戲，寶珠大讚小朋友好叻，很有天分，但就謙稱自己經驗唔夠，未夠班做導師教下一代，自己都是向前輩及同輩學習。阿嘜表示一聽到鑼鼓聲就想做戲，不過就不敢教人做戲，怕教錯人。

另外，明年是「七公主」60周年，寶珠稱自己沒有構思慶祝計劃，交由其她「公主」安排，又覺得友情長達60年既珍貴又珍惜，對於薛家燕提議去旅行，她就怕要執行李嫌麻煩，還是留港聚會較好。

◆劇中張凌赫與趙今麥重生後仍不時鬥嘴。



香港文匯報訊 暑期內地劇先有吳謹言和王星越領軍的《墨雨雲間》搶開跑，口碑收視雙豐收；近日又有趙今麥和張凌赫攜手主演的穿越古裝劇《度華年》承接聲勢，成為今年開播首日熱度最高的劇集，人氣居高不下，劇集已於香港上架。

改編自墨香白知名小說《長公主》，《度華年》講述大夏朝監國長公主李蓉（趙今麥飾）與當朝首輔裴文宣（張凌赫飾）政治聯姻，卻在權力鬥爭中互相猜忌，最終反目成仇被害而死。正當兩人嚥下最後一口氣時，他們卻驚訝發現自己帶着前世的記憶重啟人生，李蓉和裴文宣決定合力改變上一世的結局，並攜手揭開權謀背後的真相，二人更在過程中彼此吸引。

憑藉《蒼蘭訣》「長珩仙君」一角人氣急升後，張凌赫便躍升男一，更先後主演多部古裝劇，成為古裝劇男首飾。今次他在《度華年》既是出生寒門的領袖，也是公主駙馬，他形容角色能屈能伸：「在朝廷上我挺直腰板力壓群臣，但是面對李蓉，我要彎下腰和她說話，一來我臣服於她的身份，二來是因為彼此感情好，我願意為她作出妥協。」重生後的裴文宣總是默默為妻子付出，更奠定了張凌赫的暖男調性，令人一看便愛上。向來甚少主演古裝劇的趙今麥飾演的長公主雍容大氣，和她過去演出的少女角色截然不同，也讓網民大讚「又美又颯」、「演技在線」，使她有望憑此劇再創高峰。

《度華年》是趙今麥和張凌赫首度合作的劇集，劇中二人從前世的相愛相殺，到重生後的相知相識，表現自然有默契。早前張凌赫在訪問中透露，開拍前花了不少心思呈現「老夫老妻」的氛圍，因為李蓉和裴文宣已經有過一世姻緣，所以這一世的相處肯定和新婚夫妻有所不同：「我特地去看一些中老年夫妻的相處模式，也有和對手討論，看能不能談出點花樣，別太像小孩子談戀愛。」

# 張凌赫趙今麥怨侶成佳偶

古裝劇《度華年》接力爆出

# 「圖謀不軌論」屬誤會 莊思敏幫楊明平反

香港文匯報訊（記者 達里）莊思敏、林寶玉、羅霖、朱紫嬈等人昨日出席《香港醫學專業美容協會頒獎晚宴2024第九屆就職典禮》。日前，莊思敏在社交平台發文指有人對她的家人圖謀不軌，她澄清是個很大的誤會，解釋道：「因為我看完劇本又想試下新社交平台，還以為沒有太多人看，但原來都有好多人留意，其實不是真事。」對於有網友誤以為她所講的人是楊明，莊思敏說：「我都覺得不好意思，發生這種事情，但熟悉我性格的人都知道，如果有事發生我會開名講，大家不用去猜測。」莊思敏稱楊明對她妹妹莊思明十分好，最重要的是他們二人相處開心。至於妹妹的婚期何時落實，莊思敏笑稱不會向妹妹催婚，因為她也不想被人催。稍後要返佛山拍攝新劇《巨塔之后》的莊思敏，高興與宣萱有對手戲，她說：「雖然我們本身有共同朋友，私下會經常見面，但工作上還是第一次合作，都很期待。」

穿大露背又低胸上陣的林寶玉，表示有留意同屆亞姐張玥瑩試今屆港姐，大讚對方有無敵身高和身形，比當年選亞姐時狀態更好。提到有人發現張玥瑩圍明顯升Cup，寶玉稱近期沒有跟張玥瑩見面，可能有少許變肥也不出奇，因為參選前後佳麗的狀態會有很大變化。至於寶玉明年會代表香港出戰歐洲小姐，她坦言今次是自己最後一次參加選美，為留下美好回憶，現在已開始減肥和調節飲食，她笑道：「我都擔心上圍會因減肥縮水，所以會選擇做運動去噏弗，不想因節食一下子喪失大量肌肉。」

◆林寶玉低胸上陣。



◆李龍基與黑妹以兄妹相稱。

# 頂檔吳若希 李龍基月底開騷

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）李龍基（基哥）將於本月21日假旺角麥花臣舉行一場演唱會，昨日舉行記者會公布詳情，好友李麗霞（黑妹）等亦有到場支持，兩人見面即來個擁抱，更以兄妹相稱。相隔9年再舉行個唱，基哥表示好多謝吳若希（Jinny）：「其實個檔期本身係搵佢做嘅，但佢要返內地拍戲，所以佢主動打畀我，問我有冇興趣頂個期，橫掂做家咁嘅心情，做吓嘢就relax啲，（同Jinny好friend？）本身唔係太friend，我同佢有合作過，不過我出事（指未婚妻王青霞（Chris）有事），佢成日都有傳短訊問候我，叫我唔好唔開心，加上我哋有共同朋友。」他又指之前開騷都

◆莊思敏期待與宣萱的首次合作。

◆程凱欣（右）讚谷姬激志向遠大。

# 稱另一半為圈外人 陳彥行認三年前產女

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）淡出娛樂圈多年的陳彥行（行姐），日前突然被爆出秘密誕女一事，指她的女兒在名牌幼稚園就讀，行姐經常親自接送女兒，並融入家長圈子。

對於被爆出已為人母，行姐事後亦大方承認，並在個人社交網頁分享多張母女合照，相中的行姐抱着女兒一臉滿足，不過對於另一半的身份她依然不肯透露。她又驚訝傳媒對她

的新聞感興趣。行姐說：「本應3年前就公布這個喜訊，但剛好那段時間發生了很多事情，所以也沒心思向大家報喜了，時間日復一日就這樣不了了之了，現在就同大家一齊時光倒流，重溫一下我當時的喜悅吧。」視女兒為上帝給予她的珍貴禮物的行姐，承諾必定會好好珍惜。

對於她另一半的身份至今仍是謎，行姐就叫大家不用多猜測：「我的另外一半只是一位簡單低調的圈外人，沒什麼特別的。」行姐又稱一向做事都簡單低



◆陳彥行分享多張母女合照。

調，很怕是非非的事情，感謝關心她的朋友叮囑她不要為報章影響心情，又稱她活到這個年紀什麼都不重要，最重要的是身體健康，並再次感謝大家對她的關心。

# 7月辦免費音樂會 谷姬激自揭想從政

答謝大家，決定大派福利，舉辦一場免費音樂會，條件是歌迷需預先報名登記，先到先得，免費入場，每位歌迷可獲兩張入場門票。激激日前接受新城程凱欣與麥卓華《原來生活好快樂》節目「自主人生」環節錄音訪問，在節目中形容自己性格大大咧咧，所以初入行時得罪人多，稱呼人少，「我個人直腸直肚，有諗咁多心機嘍，說話欠缺婉轉，得罪咗唔少人。」

已入行15年的谷姬激，直言性格並無改變，變的只是心態，「以前啲人會覺得我寸，了解我個人之後，知我講嘢方式係咁，我當你係朋友先講真嘢。」谷姬激16歲開始研習聲樂，以湖南省第1名、全國第2名的成績考進武漢音樂學院，後來成為美國波士頓伯克利音樂學院的在讀研究生（主修美聲），去年她在港開設音樂學校，如今已經桃李滿門，「我希望自己嘅歌聲界更多人認識，所

係難錦繡，今次就可以過足歌癮，唱足30幾首歌。可怕開騷時會喊？他說：「會控制住，因為唔想帶不安情緒畀觀眾。」另外，談到他似對澳門演唱會名《風繼續吹，女繼續追》有意見，他直認不諱：「好似講到我好花弗咁，但之後又諗深一層，個名可以吸引眼球，所以照去，有時係需要少少突破，我又覺得啲人唔會因一兩句話而影響對我嘅印象。」